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2 FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Integrier-Kühl-Gefrier-Kombination
–  178 cm PURE
–  Nutzinhalt: Kühlteil 183,3 l, Gefrierteil 81,1 l
–  Energieverbrauch: 228 kWh / Jahr (E)
–  LCD-Display monochrom, Touch-Bedienung
–  Umluftkühlung mit FreshAir-Aktivkohlefilter
–  1 Obst- / Gemüseschublade auf Laufschienen 

und mit Feuchtigskeitsregulierung
–  LED-Deckenbeleuchtung
–  Festtür-Montage
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 35 dB(A) / B

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,4 A
–  Nische: H x B x T  

1772 – 1788 x 560 – 570 x 550 mm

–  Combiné réfrigérateur-congélateur 
intégrable

–  178 cm PURE
–  Volume utile: partie réfrigération 183,3 l,  

partie congélation 81,1 l
–  Consommation d’énergie: 228 kWh / an (E)
–  Ecran LCD monochrome tactile
–  Réfrigération par air brassé avec filtre  

à charbon actif FreshAir
–  1 bac à fruits et légumes sur rails et avec 

contrôle d’humidité
–  Eclairage plafonnier LED
–  Porte: montage fixe
–  Niveau sonore / classe: 35 dB(A) / B

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,4 A
–  Niche: H x L x P  

1772 – 1788 x 560 – 570 x 550 mm

–  Combinazione frigorifero-congelatore 
integrabile

–  178 cm PURE
–  Volume utile: vano frigo 183,3 l,  

vano congelatore 81,1 l
–  Consumo di energia: 228 kWh / anno (E)
–  Display LCD monocromatico, con comando 

touch
–  Raffreddamento a ricircolo d’aria con filtro  

a carboni attivi FreshAir
–  1 cassetto per frutta/verdura su guide  

di scorrimento, con regolazione dell’umidità
–  Plafoniera a led
–  Porta con cerniere autoportanti
–  Rumorosità / Classe: 35 dB(A) / B

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,4 A
–  Dimensioni nicchia: A x L x P 

1772 – 1788 x 560 – 570 x 550 mm

IC 178 EEV Fr. 1539.– 
 inkl. MwSt./ VRG

IC 178 EEV Fr. 1539.– 
 TVA / TAR inclus

IC 178 EEV Fr. 1539.– 
 IVA / TAR inclusi
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3FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Integrierkühlschrank
–  178 cm PRIME
–  Nutzinhalt: Kühlteil 250 l, 

davon BioFresh-Teil 98 l, 
Gefrierfach 27 l

–  Energieverbrauch: 164 kWh / Jahr (D)
–  MagicEye mit LC-Display
–  Umluftkühlung
–  BioFresh-Teil mit 3 Schubladen auf  

Soft-Teleskopschienen, untere 2 Schubladen 
mit Feuchteregulierung

–  Langanhaltende Lebensmittelfrische dank 
neuem BioFresh-Safe mit dicht schliessendem 
Deckel

–  LED-Lichtsäulen
–  Festtür-Montage
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 34 dB(A) / B
–  Eiswürfelschale, Eierbehälter

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,2 A
–  Nische: H x B x T 

1772 – 1788 x 560 – 570 x 550 mm

–  Réfrigérateur intégrable
–  178 cm PRIME
–  Volume utile: partie réfrigération 250 l, 

dont partie BioFresh 98 l, 
partie congélation 27 l

–  Consommation d’énergie: 164 kWh / an (D)
–  MagicEye avec affichage LCD
–  Réfrigération par air brassé
–  Partie BioFresh avec 3 tiroirs sur glissières 

SoftTelescopic, 2 tiroirs inférieurs avec contrôle 
de l’humidité

–  Fraîcheur des aliments prolongés grâce  
au nouveau BioFresh-Safe avec couvercle  
à fermeture hermétique

–  Eclairage LED en colonnes
–  Porte: montage fixe
– Niveau / classe sonore: 34 dB(A) / B
–  Bac à glaçons, bac à oeufs

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,2 A
–  Niche: H x L x P  

1772 – 1788 x 560 – 570 x 550 mm

–  Frigorifero integrabile
–  178 cm PRIME
–  Volume utile: vano frigorifero 250 l, 

di cui BioFresh 98 l, 
vano congelatore 27 l

–  Consumo di energia: 164 kWh / anno (D)
–  MagicEye con display a cristalli liquidi
–  Raffreddamento a ricircolo d’aria
–  Scomparto BioFresh con tre cassetti montati 

su guide telescopiche Soft, due cassetti 
inferiori con regolazione dell’umidità

–  Freschezza degli alimenti a lungo termine 
grazie al nuovo BioFresh-Safe con coperchio  
a chiusura ermetica

–  Colonne luminose a LED
–  Porte con cerniere autoportanti
– Rumorosità / classe: 35 dB(A) / B
–  Vassoio per cubetti di ghiaccio, portauova

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,2 A
–  Dimensioni nicchia:  

A x L x P 1772 – 1788 x 560 – 570 x 550 mm

IKBP 178 EEV Fr. 2659.– 
 inkl. MwSt./ VRG

IKBP 178 EEV Fr. 2659.– 
 TVA / TAR inclus

IKBP 178 EEV Fr. 2659.– 
 IVA / TAR inclusi
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4 FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Integrierkühlschrank
–  178 cm PURE
–  Nutzinhalt: Kühlteil 259 l, Gefrierfach 27 l
–  Energieverbrauch: 214 kWh / Jahr (F)
–  MagicEye mit LC-Display
–  Umluftkühlung
–  2 Obst- und Gemüseschubladen auf 

Teleskopschienen
–  LED-Beleuchtung
–  Festtür-Montage
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 37 dB(A) / C
–  Eiswürfelschale, Eierbehälter

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,2 A
–  Nische: H x B x T  

1772 – 1788 x 560 – 570 x 550 mm

–  Réfrigérateur intégrable
–  178 cm PURE
–  Volume utile: partie réfrigération 259 l,  

partie congélation 27 l
–  Consommation d’énergie: 214 kWh / an (F)
–  MagicEye avec affichage LCD
–  Réfrigération par air brassé
–  2 tiroirs à fruits et légumes sur glissières 

Telescopic
–  Eclairage LED
–  Porte: montage fixe
–  Niveau / classe sonore: 37 dB(A) / C
–  Bac à glaçons, bac à oeufs

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,2 A
–  Niche: H x L x P 

1772 – 1788 x 560 – 570 x 550 mm

–  Frigorifero integrabile
–  178 cm PURE
–  Volume utile: vano frigorifero 259 l,  

vano congelatore 27 l
–  Consumo di energia: 214 kWh / anno (F)
–  MagicEye con display a cristalli liquidi
–  Raffreddamento a ricircolo d’aria
–  2 cassetti per frutta e verdura montati su guide 

telescopiche
–  Illuminazione a LED
–  Porte con cerniere autoportanti
– Rumorosità / classe: 37 dB(A) / C
–  Vassoio per cubetti di ghiaccio, portauova

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,2 A
–  Dimensioni nicchia: 

A x L x P 1772 – 1788 x 560 – 570 x 550 mm

IK 178 EEV Fr. 1739.– 
 inkl. MwSt./ VRG

IK 178 EEV Fr. 1739.– 
 TVA / TAR inclus

IK 178 EEV Fr. 1739.– 
 IVA / TAR inclusi
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5FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Integrierkühlschrank
–  122 cm PURE
–  Nutzinhalt: Kühlteil 167 l, Gefrierfach 16 l
–  Energieverbrauch: 149 kWh / Jahr (E)
–  MagicEye mit LC-Display
–  1 Obst- und Gemüseschublade auf Rollen
–  LED-Beleuchtung
–  Festtür-Montage
–  Geräusch-Schallleistung/Klasse: 35 dB(A)/B
–  Eiswürfelschale, Eierbehälter

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,2 A
–  Nische: H x B x T  

1220 – 1236 x 560 – 570 x 550 mm

–  Réfrigérateur intégrable
–  122 cm PURE
–  Volume utile: partie réfrigération 167 l, 

partie congélation 16 l
–  Consommation d’énergie: 149 kWh / an (E)
–  MagicEye avec affichage LCD
–  1 tiroir à fruits et légumes sur roulettes
–  Eclairage LED
–  Porte: montage fixe
–  Niveau / classe sonore: 35 dB(A) / B
–  Bac à glaçons, bac à oeufs

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,2 A
–  Niche: H x L x P 

1220 – 1236 x 560 – 570 x 550 mm

–  Frigorifero integrabile
–  122 cm PURE
–  Volume utile: vano frigorifero 167 l,  

vano congelatore 16 l
–  Consumo di energia: 149 kWh / anno (E)
–  MagicEye con display a cristalli liquidi
–  1 cassetto per frutta e verdura montato su rulli
–  Illuminazione a LED
–  Porte con cerniere autoportanti
– Rumorosità / classe: 35 dB(A) / B
–  Vassoio per cubetti di ghiaccio, portauova

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,2 A
–  Dimensioni nicchia:  

A x L x P 1220 – 1236 x 560 – 570 x 550 mm

IK 122 EEV Fr. 1129.– 
 inkl. MwSt./ VRG

IK 122 EEV Fr. 1129.– 
 TVA / TAR inclus

IK 122 EEV Fr. 1129.– 
 IVA / TAR inclusi
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6 FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Integrier-Kühl-Gefrier-Kombination
–  14/6 SMS Comfort
–  Nutzinhalt: Kühlteil 220 l, Gefrierteil 75 l
–  Energieverbrauch: 222 kWh / Jahr (E)
–  MagicEye mit LC-Display
–  Umluftkühlung
–  1 Obst- und Gemüseschublade auf 

Teleskopschienen
–  LED-Beleuchtung
–  Festtür-Montage
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 32 dB(A) / B
–  Eiswürfelschale, Eierbehälter

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,0 A
–  Nische: H x B x T 1778 x 550 x 605 mm

–  Combiné réfrigérateur-congélateur 
intégrable

–  14/6 SMS Comfort
–  Volume utile: partie réfrigération 220 l,  

partie congélation 75 l
–  Consommation d’énergie: 222 kWh / an (E)
–  MagicEye avec affichage LCD
–  Réfrigération par air brassé
–  1 tiroir à fruits et légumes sur glissières 

Telescopic
–  Eclairage LED
–  Porte: montage fixe
–  Niveau / classe sonore: 32 dB(A) / B
–  Bac à glaçons, bac à oeufs

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,0 A
–  Niche: H x L x P 1778 x 550 x 605 mm

–  Combinazione frigorifero-congelatore 
integrabile

–  14/6 SMS Comfort
–  Volume utile: vano frigorifero 220 l,  

vano congelatore 75 l
–  Consumo di energia: 222 kWh / anno (E)
–  MagicEye con display a cristalli liquidi
–  Raffreddamento a ricircolo d’aria
–  1 cassetto per frutta e verdura montato  

su guide telescopiche
–  Illuminazione a LED
–  Porte con cerniere autoportanti
–  Rumorosità / classe: 32 dB(A) / B
–  Vassoio per cubetti di ghiaccio, portauova

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,0 A
–  Dimensioni nicchia:  

A x L x P 1778 x 550 x 605 mm

ICc 14 EEV Fr. 2149.– 
 inkl. MwSt./ VRG

ICc 14 EEV Fr. 2149.– 
 TVA / TAR inclus

ICc 14 EEV Fr. 2149.– 
 IVA / TAR inclusi
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7FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Integrierkühlschrank
–  12/6 SMS ComfortPlus
–  Nutzinhalt: Kühlteil 255 l, Gefrierfach 22 l
–  Energieverbrauch: 164 kWh / Jahr (E)
–  MagicEye mit LC-Display
–  Umluftkühlung
–  1 Obst- und Gemüseschublade auf Rollen
–  LED-Lichtsäule
–  Festtür-Montage
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 32 dB(A) / B
–  Eiswürfelschale, Eierbehälter

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,0 A
–  Nische: H x B x T 1524 x 550 x 605 mm

–  Réfrigérateur intégrable
–  12/6 SMS ComfortPlus
–  Volume utile: partie réfrigération 255 l,  

partie congélation 22 l
–  Consommation d’énergie: 164 kWh / an (E)
–  MagicEye avec affichage LCD
–  Réfrigération par air brassé
–  1 bac à fruits et légumes sur roulettes
–  Eclairage LED en colonne
–  Porte: montage fixe
–  Niveau / classe sonore: 32 dB(A) / B
–  Bac à glaçons, bac à oeufs

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,0 A
–  Niche: H x L x P 1524 x 550 x 605 mm

–  Frigorifero integrabile
–  12/6 SMS ComfortPlus
–  Volume utile: vano frigorifero 255 l, 

vano congelatore 22 l
–  Consumo di energia: 164 kWh / anno (E)
–  MagicEye con display a cristalli liquidi
–  Raffreddamento a ricircolo d’aria
–  1 cassetto per frutta e verdura montato su rulli
–  Colonna luminosa a LED
–  Porte con cerniere autoportanti
– Rumorosità / classe: 32 dB(A) / B
–  Vassoio per cubetti di ghiaccio, portauova

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,0 A
–  Dimensioni nicchia: 

A x L x P 1524 x 550 x 605 mm

IKP 12 EEV Fr. 1949.– 
 inkl. MwSt./ VRG

IKP 12 EEV Fr. 1949.– 
 TVA / TAR inclus

IKP 12 EEV Fr. 1949.– 
 IVA / TAR inclusi
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8 FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Integrierkühlschrank
–  10/6 SMS ComfortPlus
–  Nutzinhalt: Kühlteil 199 l, Gefrierfach 22 l
–  Energieverbrauch: 191 kWh / Jahr (F)
–  MagicEye mit LC-Display
–  1 Obst- und Gemüseschublade auf Rollen
–  LED-Lichtsäule
–  Festtür-Montage
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 34 dB(A) / B
–  Eiswürfelschale, Eierbehälter

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,0 A
–  Nische: H x B x T 1270 x 550 x 605 mm

–  Réfrigérateur intégrable
–  10/6 SMS ComfortPlus
–  Volume utile: partie réfrigération 199 l, 

partie congélation 22 l
–  Consommation d’énergie: 191 kWh / an (F)
–  MagicEye avec affichage LCD
–  1 bac à fruits et légumes sur roulettes
–  Eclairage LED en colonne
–  Porte: montage fixe
–  Niveau / classe sonore: 34 dB(A) / B
–  Bac à glaçons, bac à oeufs

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,0 A
–  Niche: H x L x P 1270 x 550 x 605 mm

–  Frigorifero integrabile
–  10/6 SMS ComfortPlus
–  Volume utile: vano frigorifero 199 l, 

vano congelatore 22 l
–  Consumo di energia: 191 kWh / anno (F)
–  MagicEye con display a cristalli liquidi
–  1 cassetto per frutta e verdura montato su rulli
–  Colonna luminosa a LED
–  Porte con cerniere autoportanti
– Rumorosità/classe: 34 dB(A) / B
–  Vassoio per cubetti di ghiaccio, portauova

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,0 A
–  Dimensioni nicchia: 

A x L x P 1270 x 550 x 605 mm

IKc 10 EEV Fr. 1389.– 
 inkl. MwSt./ VRG

IKc 10 EEV Fr. 1389.– 
 TVA / TAR inclus

IKc 10 EEV Fr. 1389.– 
 IVA / TAR inclusi

Super
Cool

10/6
↑

↓



9FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Einbaukühlschrank
–  10/6 SMS Comfort
–  Nutzinhalt: Kühlteil 194 l, Gefrierfach 22 l
–  Energieverbrauch: 198 kWh / Jahr (F)
–  MagicEye mit LC-Display
–  1 Obst- und Gemüseschublade auf Rollen
–  Mit integriertem Lüftungsgitter,  

keine Nischenbelüftung notwendig
–  LED-Beleuchtung
–  Dekorrahmen weiss
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 37 dB(A) / C
–  Eiswürfelschale, Eierbehälter

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 0,8 A
–  Nische: H x B x T 1270 x 550 x 605 mm

Dekorplattenmasse in mm:
(Höhe x Breite x Dicke max.)
1185 x 535 x 2

–  Réfrigérateur encastrable
–  10/6 SMS Comfort
–  Volume utile: partie réfrigération 194 l, 

partie congélation 22 l
–  Consommation d’énergie: 198 kWh / an (F)
–  MagicEye avec affichage LCD
–  1 bac à fruits et légumes sur roulettes
–  Avec grille d'aération intégrée,  

aération de niche pas nécessaire
–  Eclairage LED
–  Cadre décor blanc
–  Niveau / classe sonore: 37 dB(A) / C
–  Bac à glaçons, bac à oeufs

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 0,8 A
–  Niche: H x L x P 1270 x 550 x 605 mm

Dimension de panneau décors en mm:
(Hauteur x Largeur x Epaisseur max.)
1185 x 535 x 2

–  Frigorifero da incasso
–  10/6 SMS Comfort
–  Volume utile: vano frigorifero 194 l, 

vano congelatore 22 l
–  Consumo di energia: 198 kWh / anno (F)
–  MagicEye con display a cristalli liquidi
–  1 cassetto per frutta e verdura montato su rulli
–  Con griglia di aerazione integrata,  

non è necessaria la ventilazione della nicchia
–  Illuminazione a LED
–  Cornice decorativa bianca
– Rumorosità / classe: 37 dB(A) / C
–  Vassoio per cubetti di ghiaccio, portauova

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 0,8 A
–  Dimensioni nicchia: 

A x L x P 1270 x 550 x 605 mm

Dimensioni del pannello decorativo in mm:
(Altezza x Larghezza x Spessore max.)
1185 x 535 x 2

EKc 10 EEV Fr. 1389.– 
 inkl. MwSt./ VRG

EKc 10 EEV Fr. 1389.– 
 TVA / TAR inclus

EKc 10 EEV Fr. 1389.– 
 IVA / TAR inclusi

Super
Cool
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10 FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Einbaukühlschrank
–  6 / 6 SMS Comfort
–  Nutzinhalt: Kühlteil 86,4 l, Gefrierfach 17,3 l
–  Energieverbrauch: 154 kWh / Jahr (F)
–  MagicEye mit LC-Display
–  1 Obst- und Gemüseschublade
–  Mit integriertem Lüftungsgitter,  

keine Nischenbelüftung notwendig
–  LED-Beleuchtung
–  Dekorrahmen weiss
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 36 dB(A) / C

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 0,8 A
–  Nische: H x B x T 762 x 550 x 605 mm

Dekorplattenmasse in mm:
(Höhe x Breite x Dicke max.)
677 x 535 x 2

–  Réfrigérateur encastrable
–   6 / 6 SMS Comfort
–   Volume utile: partie réfrigération 86,4 l,  

partie congélation 17,3 l
–   Consommation d’énergie: 154 kWh / an (F)
–   MagicEye avec affichage LCD
–   1 bac à fruits et légumes
–   Avec grille d’aération intégrée,  

aération de niche pas nécessaire
–   Eclairage LED
–   Cadre décor blanc
–   Niveau / classe sonore: 36 dB(A) / C

Caractéristiques techniques:
–   Raccordement: 220 – 240 V / 0,8 A
–   Niche: H x L x P 762 x 550 x 605 mm

Dimension de panneau décors en mm:
(Hauteur x Largeur x Epaisseur max.)
677 x 535 x 2

–  Frigorifero da incasso
–  6 / 6 SMS Comfort
–  Volume utile: vano frigorifero 86,4 l,  

vano congelatore 17,3 l
–  Consumo di energia: 154 kWh / anno (F)
–  MagicEye con display a cristalli liquidi
–  1 cassetto per frutta e verdura
–  Con griglia di aerazione integrata,  

non è necessaria la ventilazione della nicchia
– Illuminazione a LED
– Cornice decorativa bianca
– Rumorosità / classe: 36 dB(A) / C

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 0,8 A
–  Dimensioni nicchia:  

A x L x P 762 x 550 x 605 mm

Dimensioni del pannello decorativo in mm:
(altezza x larghezza x spessore max.)
677 x 535 x 2

EKc 6 EEV Fr. 1129.– 
 inkl. MwSt./ VRG

EKc 6 EEV Fr. 1129.– 
 TVA / TAR inclus

EKc 6 EEV Fr. 1129.– 
 IVA / TAR inclusi

Super
Cool



11FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Tischkühlschrank
–  85 cm Comfort
–  Nutzinhalt: Kühlteil 117 l, Gefrierfach 17 l
–  Energieverbrauch: 180 kWh / Jahr (F)
–  Lagerzeit bei Störung: 10 h
–  Mechanische Steuerung im Innenraum, 

Drehregler
–  1 grosses Obst- / Gemüsefach
–  LED Innenbeleuchtung
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 39 dB(A) / C
–  Eierbehälter

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 0,8 A
–  Aussenmasse: H x B x T 850 x 554 x 623 mm

–  Réfrigérateur table-top
–  85 cm Comfort
–  Volume utile: partie réfrigération 117 l, 

partie congélation 17 l
–  Consommation d’énergie: 180 kWh / an (F)
–  Autonomie en cas de panne: 10 h
–  Régulation mécanique à molette à l’intérieur
–  1 maxi bac à fruits et légumes
–  Eclaire interne LED
–  Niveau / classe sonore: 39 dB(A) / C
–  Bac à oeufs

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 0,8 A
–  Dimensions: H x L x P 850 x 554 x 623 mm

–  Frigorifero da tavolo
–  85 cm Comfort
–  Volume utile: vano frigorifero 117 l, 

vano congelatore 17 l
–  Consumo di energia: 180 kWh / anno (F)
–  Tempo di conservazione in caso di anomalia: 10 h
–  Comandi meccanici nel vano interno, regolatore 

girevole
–  1 cassetto grande per frutta / verdura
–  Illuminazione interna a LED
–  Rumorosità/classe: 39 dB(A) / C
–  Portauova

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 0,8 A
–  Dimensioni esterne:  

A x L x P 850 x 554 x 623 mm

TP 85 EEV Fr. 519.– 
 inkl. MwSt./ VRG

TP 85 EEV Fr. 519.– 
 TVA / TAR inclus

TP 85 EEV Fr. 519.– 
 IVA / TAR inclusi

LED



12 FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Tischgefrierschrank
–  85 cm Comfort
–  Nutzinhalt: Gefrierteil 98 l
–  Energieverbrauch: 170 kWh / Jahr (E)
–  Lagerzeit bei Störung: 26 h
–  MagicEye mit graphischer Temperaturanzeige
–  SuperFrost-Automatik – zeitgesteuert
–  FrostSafe-System mit 3 rundum geschlossenen 

Schubfächern mit transparenter Front
–  VarioSpace durch herausnehmbare 

Schubfächer und Zwischenböden
–  FrostProtect: Bis max. -15 °C 

Umgebungstemperatur einsetzbar
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 39 dB(A) / C

Technische Daten:
– Anschluss: 220 – 240 V / 1,3 A
– Aussenmasse: H x B x T 851 x 553 x 624 mm

–  Congélateur table-top
–  85 cm Comfort
–  Volume utile: partie congélation 98 l
–  Consommation d’énergie: 170 kWh / an (E)
–  Autonomie en cas de panne: 26 h
–  MagicEye avec affichage graphique de la 

température
–  SuperFrost-automatique – temporisé
–  Système FrostSafe avec 3 tiroirs transparents 

complètement fermés
–  VarioSpace: plus de place grâce aux tiroirs  

et étagères amovibles
–  FrostProtect: déployable à une température 

ambiante de max. -15 °C
–  Niveau / classe sonore: 39 dB(A) / C

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Dimensions: H x L x P 851 x 553 x 624 mm

–  Congelatore da tavolo
–  85 cm Comfort
–  Volume utile: vano congelatore 98 l
–  Consumo di energia: 170 kWh / anno (E)
–  Tempo di conservazione in caso di anomalia: 26 h
–  MagicEye con indicazione grafica della 

temperatura
–  Sistema automatico SuperFrost – a regolazione 

temporizzata
–  Sistema FrostSafe con 3 cassetti 

completamente chiusi, con parte anteriore 
trasparente

–  VarioSpace: più spazio grazie ai cassetti  
e ai ripiani intermedi rimovibili

–  FrostProtect: progettato per operare  
a temperatura ambiente fino a -15 °C

–  Rumorosità / classe: 39 dB(A) / C

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Dimensioni esterne:  

A x L x P 851 x 553 x 624 mm

GP 85 EEV Fr. 519.– 
 inkl. MwSt./ VRG

GP 85 EEV Fr. 519.– 
 TVA / TAR inclus

GP 85 EEV Fr. 519.– 
 IVA / TAR inclusi

Smart
Frost

Frost
Protect



13FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  NoFrost-Gefrierschrank
–  165 cm Comfort BluPerformance
–  Nutzinhalt: NoFrost-Gefrierteil 239 l
–  Energieverbrauch: 235 kWh / Jahr (E)
–  Lagerzeit bei Störung: 20 h
–  2,4” TFT-Display monochrom, Touch-Elektronik
–  SuperFrost-Automatik – zeitgesteuert
–  FrostSafe-System mit 7 rundum geschlossenen 

Schubfächern mit transparenter Front
–  VarioSpace durch herausnehmbare 

Schubfächer und Zwischenböden
–  LED Innenbeleuchtung
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 38 dB(A) / C
–  Eiswürfelschale, Kälteakku

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Aussenmasse: H x B x T 1650 x 600 x 665 mm

–  Armoire de congélation NoFrost
–  165 cm Comfort BluPerformance
–  Volume utile: congélation NoFrost 239 l
–  Consommation d’énergie: 235 kWh / an (E)
–  Autonomie en cas de panne: 20 h
–  Ecran tactile digital monochrome 2,4” avec 

electronique Touch
–  SuperFrost-automatique – temporisé
–  Système FrostSafe avec 7 tiroirs transparents 

complètement fermés
–  VarioSpace: plus de place grâce aux tiroirs  

et étagères amovibles
–  Eclaire interne LED
–  Niveau / classe sonore: 38 dB(A) / C
–  Bac à glaçons, accumulateur de froid

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Dimensions: H x L x P 1650 x 600 x 665 mm

–  Congelatore NoFrost
–  165 cm Comfort BluPerformance
–  Volume utile: vano congelatore NoFrost 239 l
–  Consumo energetico annuale:  

235 kWh / anno (E)
–  Tempo di conservazione in caso di anomalia: 20 h
–  Display TFT 2,4” a sfioramento monocromo 

con comandi elettronici touch
–  Sistema automatico SuperFrost – a regolazione 

temporizzata
–  Sistema FrostSafe con 7 cassetti 

completamente chiusi, con parte anteriore 
trasparente

–  VarioSpace: più spazio grazie ai cassetti  
e ai ripiani intermedi rimovibili

–  Illuminazione interna a LED
–  Rumorosità / classe: 38 dB(A) / C
–  Vassoio per cubetti di ghiaccio, accumulatore  

di freddo

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Dimensioni: A x L x P 1650 x 600 x 665 mm

GNP 2C EEV Fr. 1739.– 
 inkl. MwSt./ VRG

GNP 2C EEV Fr. 1739.– 
 TVA / TAR inclus

GNP 2C EEV Fr. 1739.– 
 IVA / TAR inclusi

No
Frost

LED



14 FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  NoFrost-Gefrierschrank
–  164 cm Comfort
–  Nutzinhalt: NoFrost-Gefrierteil 232 l
–  Energieverbrauch: 231 kWh / Jahr (E)
–  Lagerzeit bei Störung: 20 h
–  MagicEye mit Tasten-Elektronik und digitaler 

Temperaturanzeige (LC-Display)
–  SuperFrost-Automatik – zeitgesteuert
–  FrostSafe-System mit 7 rundum geschlossenen 

Schubfächern mit transparenter Front, davon  
1 Kräuter und Beerenfach

–  VarioSpace durch herausnehmbare 
Schubfächer und Zwischenböden

–  Swing-Line-Design
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 41 dB(A) / C

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Aussenmasse: H x B x T 1644 x 600 x 630 mm

–  Armoire de congélation NoFrost
–  164 cm Comfort
–  Volume utile: congélation NoFrost 232 l
–  Consommation d’énergie: 231 kWh / an (E)
–  Autonomie en cas de panne: 20 h
–  MagicEye avec electronique à boutons  

et affiche digital de la température (LC-Display)
–  SuperFrost-automatique – temporisé
–  Système FrostSafe avec 7 tiroirs transparents 

complètement fermés, dont 1 tiroir à baies  
et herbes

–  VarioSpace: plus de place grâce aux tiroirs  
et étagères amovibles

–  Design Swing-Line
–  Niveau / classe sonore: 41 dB(A) / C

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Dimensions: H x L x P 1644 x 600 x 630 mm

–  Congelatore NoFrost
–  164 cm Comfort
–  Volume utile: vano congelatore NoFrost 232 l
–  Consumo energetico annuale:  

231 kWh / anno (E)
–  Tempo di conservazione in caso di anomalia: 20 h
–  MagicEye con comandi elettronici pulsanti 

control e indicazione digitale della temperatura 
(display LC)

–  Sistema automatico SuperFrost – a regolazione 
temporizzata

–  Sistema FrostSafe con 7 cassetti 
completamente chiusi, con parte anteriore 
trasparente, di cui 1 scomparto per frutta  
di bosco ed erbe aromatiche

–  VarioSpace: più spazio grazie ai cassetti  
e ai ripiani intermedi rimovibili

–  Design SwingLine
–  Rumorosità / classe: 41 dB(A) / C

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Dimensioni: A x L x P 1644 x 600 x 630 mm

GNP 2 EEV Fr. 1389.– 
 inkl. MwSt./ VRG

GNP 2 EEV Fr. 1389.– 
 TVA / TAR inclus

GNP 2 EEV Fr. 1389.– 
 IVA / TAR inclusi

No
Frost



15FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  NoFrost-Gefrierschrank
–  125 cm Comfort
–  Nutzinhalt: NoFrost-Gefrierteil 158 l
–  Energieverbrauch: 206 kWh / Jahr (E)
–  Lagerzeit bei Störung: 14 h
–  MagicEye mit Tasten-Elektronik und digitaler 

Temperaturanzeige (LC-Display)
–  SuperFrost-Automatik – zeitgesteuert
–  FrostSafe-System mit 5 rundum geschlossenen 

Schubfächern mit transparenter Front, davon  
1 Kräuter und Beerenfach

–  VarioSpace durch herausnehmbare 
Schubfächer und Zwischenböden

–  Swing-Line-Design
–  Geräusch-Schallleistung / Klasse: 40 dB(A) / C

Technische Daten:
–  Anschluss: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Aussenmasse: H x B x T 1250 x 600 x 630 mm

–  Armoire de congélation NoFrost
–  125 cm Comfort
–  Volume utile: congélation NoFrost 158 l
–  Consommation d’énergie: 206 kWh / an (E)
–  Autonomie en cas de panne: 14 h
–  MagicEye avec electronique à boutons  

et affiche digital de la température (LC-Display)
–  SuperFrost-automatique – temporisé
–  Système FrostSafe avec 5 tiroirs transparents 

complètement fermés, dont 1 tiroir à baies  
et herbes

–  VarioSpace: plus de place grâce aux tiroirs  
et étagères amovibles

–  Design Swing-Line
–  Niveau / classe sonore: 40 dB(A) / C

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Dimensions: H x L x P 1250 x 600 x 630 mm

–  Congelatore NoFrost
–  125 cm Comfort
–  Volume utile: vano congelatore NoFrost 158 l
–  Consumo energetico annuale:  

206 kWh / anno (E)
–  Tempo di conservazione in caso di anomalia: 14 h
–  MagicEye con comandi elettronici pulsanti 

control e indicazione digitale della temperatura 
(display LC)

–  Sistema automatico SuperFrost – a regolazione 
temporizzata

–  Sistema FrostSafe con 5 cassetti 
completamente chiusi, con parte anteriore 
trasparente, di cui 1 scomparto per frutta  
di bosco ed erbe aromatiche

–  VarioSpace: più spazio grazie ai cassetti  
e ai ripiani intermedi rimovibili

–  Design SwingLine
–  Rumorosità / classe: 40 dB(A) / C

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 220 – 240 V / 1,3 A
–  Dimensioni: A x L x P 1250 x 600 x 630 mm

GNP 1 EEV Fr. 1029.– 
 inkl. MwSt./ VRG

GNP 1 EEV Fr. 1029.– 
 TVA / TAR inclus

GNP 1 EEV Fr. 1029.– 
 IVA / TAR inclusi

No
Frost
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FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Kochherd Euro-Norm
–  A-Klasse
–  Blende und Griff in Edelstahl oder weiss  

oder schwarz lackiert
–  Elektronikuhr mit Backofensteuerung
–  Kochfeldsteuerung mit 4 Energiereglern 

versenkbar, (2 x 2-Kreis), Kochfeld nicht 
inbegriffen

–  11 Garfunktionen: Schnelles Vorheizen,  
Ober- / Unterhitze, kleiner / grosser Grill, Grill mit 
Gebläse, Heissluft mit Unterhitze, Heissluft, 
Unterhitze mit Gebläse, Teller wärmen,  
Aqua Clean, Auftauen

–  Vollsichttüre CoolDoor mit Dreifachverglasung 
und 2-fach Metallreflektoren, aushängbar

–  Blendentextsymbole
–  Innenbeleuchtung: 1 Lampe
–  Katalytische Rückwand
–  Nischenbelüftung
–  Automatische Nachbelüftung
–  1 Backblech
–  1 Grillrost

Technische Daten:
–  Anschluss: 400 V 3LPE 16 A
–  XXL-Garraum: 71 Liter
–  Nische: H x B x T 600 x 560 x 550 mm

–  Cuisinière norme Euro
–  Classe A
–  Bandeau et poignée en inox ou blanc ou noir
–  Commande du four avec horloge électronique 

digitale
–  Commande du plan de cuisson avec  

4 régulateurs d’énergie escamotables, 
(2 x 2 circuits), table de cuisson non incluse

–  11 fonctions du four: Préchauffage rapide, 
chaleur voûte / sole, petit / grand gril, gril ventilé, 
air chaud avec chaleur sole, air chaud, chaleur 
sol ventilé, chauffe plats, AquaClean, defrost

–  Cooldoor, porte avec fenêtre panoramique  
à triple vitrage et deux réflecteurs métalliques, 
démontable

–  Bandeau avec symboles
–  Éclairage intérieur: 1 lampe
–  Paroi arrière catalytique
–  Ventilation de la niche
–  Aération automatique après arrêt
–  1 plaque à gâteaux
–  1 grille

Caractéristiques techniques:
–  Raccordement: 400 V 3LPE 16 A
–  Enceinte XXL: 71 litres
–   Niche: H x L x P 600 x 560 x 550 mm

–  Cucina a norma Euro
–  Classe A
–  Frontalino e maniglia in acciaio inox oppure 

laccati bianchi o neri
–  Orologio digitale con programmatore 

elettronico del forno
–  Controllo del piano di cottura con 4 regolatori  

di energia a scomparsa, (2 x 2 circuiti),  
piano cottura non incluso

–  11 funzioni di cottura: preriscaldamento rapido, 
calore superiore / inferiore, grill grande / piccolo, 
grill ventilato, aria calda con calore inferiore, 
aria calda, calore inferiore ventilato, 
scaldapiatti, Aqua Clean, defrost

–  Porta full glass CoolDoor a triplo vetro  
e 2 riflettori metallici, rimovibile

–  Pittogrammi sul frontalino comandi
–  Illuminazione interna: 1 lampada
–  Parete posteriore catalitica
–  Ventilazione della nicchia
–  Ventilazione successiva automatica
–  1 teglia
–  1 griglia

Caratteristiche tecniche:
–  Allacciamento: 400 V 3LPE 16 A
–  Vano cottura XXL: 71 litri
–  Dimensioni nicchia:  

A x L x P 600 x 560 x 550 mm

CHD 60 ES EEV Fr. 850.–

CHD 60 N EEV Fr. 850.–

CHD 60 W EEV Fr. 850.–
 inkl. MwSt./ VRG

CHD 60 ES EEV Fr. 850.–

CHD 60 N EEV Fr. 850.–

CHD 60 W EEV Fr. 850.–
 TVA / TAR inclus

CHD 60 ES EEV Fr. 850.–

CHD 60 N EEV Fr. 850.–

CHD 60 W EEV Fr. 850.–
 IVA / TAR inclusi

EURO

Vario



17FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Glaskeramik HiLight 
Nur für CHD 60

–  Edelstahlrahmen
–  Kochzonen: 

– ø 2 x 150 mm, 1200 W 
– 1 x umschaltbar ø 120 / 210 mm, 800 / 2200 W 
– 1 x Bräter ø 170 / 265 mm, 1500 / 2400 W

–  Restwärmeanzeige
–  Glas: H x B x T 54 x 600 x 525 mm

–  Vitrocérame HiLight 
Uniquement pour CHD 60

–  Cadre en inox
–  Zones de cuisson: 

– ø 2 x 150 mm, 1200 W 
– 1 x commutable ø 120 / 210 mm, 800 / 2200 W 
–  1 x zone de rôtissage ø 170 / 265 mm, 

1500 / 2400 W
–  Affichage de la température résiduelle
–  Verre: H x L x P 54 x 600 x 525 mm

–  Vetroceramica HiLight 
Unicamente per CHD 60

–  Cornice in acciaio inox
–  Zone di cottura: 

– ø 2 x 150 mm, 1200 W 
– 1 x commutabile ø 120 / 210 mm, 800 / 2200 W 
–  1 x zona di cottura per pirofila ø 170 / 265 mm, 

1500 / 2400 W
–  Indicatore di calore residuo
–  Vetro: A x L x P 54 x 600 x 525 mm

GKD 60 ES EEV Fr. 500.– 
 inkl. MwSt./ VRG

GKD 60 ES EEV Fr. 500.– 
 TVA / TAR inclus

GKD 60 ES EEV Fr. 500.– 
 IVA / TAR inclusi

EURO

HiLight
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850-875

595566

FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Waschmaschine Classic, 8 kg,  
weiss mit weisser Frontplatte

–  LCD-Bildschirm
–  15 Hauptprogramme
–  Waschmodi: Normal, Eco, Intensiv
–  Optionen: Vorwaschen, Hoher Wasserstand, 

Extra spülen und Knitterschutz
–  Startzeitvorwahl: bis 24 Stunden
–  Quattro Struktur™: 4 Stossdämpfern für 

mehr Stabilität und zur Reduzierung von 
Vibrationen

–  Bottich und Trommelinnenraum aus Edelstahl
–  SteelSeal™: wartungsfreie Türabdichtung 

ohne Faltenbalg. 20 Jahre garantiert.
–  Active Drum™-Trommel mit unterschiedlich 

grossen Löchern für ein gleichmässiges und 
effizientes Waschen

–  Induktionsmotor
–  Schleudergeschwindigkeit: 1600 U / Min.
–  Scharnier links

Technische Daten:
–  Energieeffizienzklasse: B
–  Schleudereffizienzklasse: A
–  Wasser / Zyklus: 46 l
–  Energie / Zyklus: 0,54 kWh
–  Geräusch: 76 dB(A)
–  Masse: H x B x T 850 x 595 x 580 mm
–  Trommelvolumen: 60 l
–  Anschluss: 230 V 10 A 2200 W

–  Lave-linge Classic, 8 kg,  
blanc avec panneau avant blanc

–  Ecran LCD
–  15 programmes principaux
–  Mode de lavage: Normal, Eco, Intensif
–  Options: prélavage, niveau d’eau plus élevé, 

rinçage supplémentaire, cycle anti-froissage
–  Départ différé: jusqu’à 24 heures
–  Structure Quattro™: 4 amortisseurs pour  

une plus grande stabilité et pour réduire  
les vibrations

–  Cuve et tambour en acier inoxydable
–  Porte steel Seal™: pas de joint d’hublot et 

sans entretien. 20 années de garantie.
–  Tambour Active Drum™ avec trous  

de différentes tailles pour un lavage doux  
et efficace

–  Moteur à induction
–  Vitesse d’essorage: 1600 tr / min.
–  Charnière à gauche

Caractéristiques techniques:
–  Classe d’efficacité énergétique: B
–  Classe d’efficacité de l’essorage: A
–  Eau / cycle: 46 l
–  Energie / cycle: 0,54 kWh
–  Bruit: 76 dB(A)
–  Mesures: H x L x P 850 x 595 x 580 mm
–  Volume du tambour: 60 l
–  Raccordement: 230 V 10 A 2200 W

–  Lavatrice Classic, 8 kg,  
bianca con frontalino bianco 

–  Schermo LCD 
–  15 programmi principali 
–  Modalità di lavaggio: Normale, Eco, Intensivo 
–  Opzioni: Prelavaggio, Livello acqua alto, Extra 

risciacquo e Antipiega 
–  Partenza ritardata: fino a 24 ore 
–  Struttura Quattro™: 4 ammortizzatori per una 

maggiore stabilità e minori vibrazioni 
–  Vasca e interno del cestello in acciaio inox 
–  SteelSeal™: guarnizione di tenuta dell’oblò 

che non necessita manutenzione, senza 
soffietto. 20 anni di garanzia.

–  Cestello Active Drum™ con fori di diverse 
dimensioni per un lavaggio uniforme  
ed efficace

–  Motore a induzione 
–  Velocità di centrifuga: 1600 giri / min.
–  Cerniera a sinistra

Caratteristiche tecniche: 
–  Classe di efficienza energetica: B
–  Classe di efficienza centrifuga: A
–  Acqua / ciclo: 46 l
–  Energia / ciclo: 0,54 kWh
–  Rumore: 76 dB(A)
–  Dimensioni: A x L x P 850 x 595 x 580 mm
–  Volume cestello: 60 l
–  Allacciamento: 230 V 10 A 2200 W

ASKO W2 EEV Fr. 1790.–
 inkl. MwSt./ VRG

ASKO W2 EEV Fr. 1790.–
 TVA / TAR inclus

ASKO W2 EEV Fr. 1790.–
 IVA / TAR inclusi

8 kg

1600

256 mm

20
years warranty  
ASKO door sealing20

years warranty  
ASKO door sealing
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850-875

595
639* 593

* mit Tür

FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Wärmepumpen Wäschetrockner Classic,  
8 kg, weiss mit weisser Frontplatte

–  LCD-Bildschirm
–  10 Hauptprogramme: Intensiv Plus, Intensiv, 

Normal, Einfach zu bügeln, Synthetik, 
Bettwäsche, Seide und Wolle, QuickPro  
(2 kg / 59 min.), Zeitgesteuert

–  Optionen: Extratrocknung, Faltenschutzzyklus
–  Startzeitvorwahl: bis 24 Stunden 
–  5 Kugellager zur Stützung der Trommel  

und Sicherstellung einer dauerhaften 
Drehbewegung

–  Butterfly™-Trocknung; ununterbrochene 
Bewegung mit alternierender Rotation,  
um die Wäschestücke nicht zu verwickeln

–  Feuchtigkeitssensor
–  Anzeige der Restzeit
–  Direkter Wasserauslauf möglich
–  Kondenswasserbehälter: 6,2 l
–  Induktionsmotor
–  Säuleneinbaukit inklusive
–  Scharnier rechts, wechselbar

Technische Daten:
–  Energieeffizienzklasse: A++ A
–  Energie / Jahr: 236 kWh 
–  Geräusch: 64 dB(A)
–  Masse: H x B x T 850 x 595 x 654 mm
–  Trommelvolumen: 117 l

–  Sèche-linge pompe à chaleur Classic, 8 kg, 
blanc avec panneau avant blanc

–  Ecran LCD
–  10 programmes principaux: intensif plus, 

intensif, normal, facile à repasser, synthétiques, 
linge de lit, soie et laine, rapide PRO  
(2 kg / 59 min.), temporisé 

–  Options: séchage extra, cycle anti-froissage 
–  Départ différé: jusqu’à 24 heures 
–  5 roulements à billes pour supporter le tambour 

et assurer une rotation durable 
–  Séchage système Butterfly™: mouvement  

en continu et rotation alternée afin d’éviter   
le tassement des vêtements 

–  Capteur d’humidité 
–  Indication de la durée restante
–  Evacuation directe de l’eau possible
–  Collecteur d’eau de condensation: 6,2 l
–  Moteur à induction
–  Kit pour installation en colonne inclu
–  Charnière à droite, interchangeable

Caractéristiques techniques:
–  Classe d’efficacité énergétique: A++ A
–  Energie / an: 236 kWh
–  Bruit: 64 dB(A)
–  Mesures: H x L x P 850 x 595 x 639 mm
–  Volume du tambour: 117 l

–  Asciugatrice a pompa di calore Classic,  
8 kg, bianca con frontalino bianco

–  Schermo LCD
–  10 programmi principali: Intensivo Plus, 

Intensivo, Normale, Stiratura facile, Sintetici, 
Biancheria da letto, Seta e lana, QuickPro  
(2 kg / 59 min.), Temporizzato

–  Opzioni: Asciugatura extra, Ciclo antipiega
–  Partenza ritardata: fino a 24 ore 
–  5 cuscinetti a sfera: per sostenere il cestello  

e assicurare un movimento rotatorio duraturo
–  Asciugatura Butterfly™: movimento 

ininterrotto con rotazione alternata per non 
aggrovigliare i capi

–  Sensore di umidità
–  Indicazione del tempo residuo
–  Possibilità di scarico diretto dell’acqua
–  Contenitore di condensa: 6,2 l
–  Motore a induzione
–  Kit per incasso a colonna incluso
–  Cerniera a destra, modificabile

Caratteristiche tecniche:
–  Classe di efficienza energetica A++ A
–  Energia/Anno: 236 kWh 
–  Rumore: 64 dB(A)
–  Dimensioni: A x L x P 850 x 595 x 654 mm
–  Volume cestello: 117 l

ASKO T2 EEV Fr. 1790.–
 inkl. MwSt./ VRG

ASKO T2 EEV Fr. 1790.–
 TVA / TAR inclus

ASKO T2 EEV Fr. 1790.–
 IVA / TAR inclusi

8 kg



20 FORS Exklusivmodell / Modèle exclusif / Modello esclusivo

–  Mehrfamilienhaus-Waschmaschine, 8 kg
–  Konzipiert für intensive Nutzung mit hoher 

Lebensdauer: Hohe Heizleistung, verstärktes 
Türscharnier, Profi-Türgriff, hochwertige 
Trommellager, verstärkte Seitenwand

–  LCD-Display mit weissen Ziffern
–  23 Hauptprogramme: Eco, Anti-Allergie, 

Rapid 40 °C – 40 Min 60 °C – 60 Min, Hemden, 
Bettwäsche, mit Knitterschutzfunktion

–  Startzeitvorwahl: 0 – 24 Std.
–  Quattro Struktur™: mit 4 Stossdämpfern für 

mehr Stabilität und zur Reduzierung von 
Vibrationen

–  Edelstahlbottich
–  SteelSeal™: wartungsfreie Türabdichtung 

ohne Faltenbalg. 20 Jahre garantiert.
–  Türanschlag links, nicht wechselbar
–  Schleudergeschwindigkeit 1600 U / Min.

Technische Daten:
Verbrauch (Eco 40 – 60)
–  Energieklasse: B, Schleudern A
–  Wasser / Zyklus: 56 l
–  Energie / Zyklus: 0,84 kWh
–  Luftschallemissionsklasse: B
–  Geräusch: 76 dB(A)
–  Masse: H x B x T 850 x 595 x 585 mm
–  Trommelvolumen: 60 l
–  Gewicht: 75,5 kg netto
–  Anschluss: 400 V 3LNPE, 10 A, 3200 W

–  Lave-linge pour buanderie, 8 kg en blanc
–  Conçu pour un usage intensif avec une longue 

durée de vie: charnière de porte renforcée, 
poignée de porte professionnelle, roulements 
de tambour de haute qualité, paroi latérale 
renforcée

–  Ecran LCD avec chiffres blancs
–  23 programmes principaux: Eco, anti-allergie, 

rapide 40 °C – 40 Min 60 °C – 60 Min, 
chemises, draps, avec cycle anti-froissement

–  Départ différé: 0 – 24 h
–  Structure Quattro™: avec 4 amortisseurs 

pour une meilleure stabilité et réduction des 
vibrations

–  Cuve en acier inox
–  Porte steel Seal™: pas de joint d’hublot et 

sans entretien. 20 années de garantie.
–  Charnières à gauche, non interchangeable
–  Vitesse d’essorage 1600 tr / min.

Caractéristiques techniques:
Consommation (éco 40 – 60)
–  Classe d’efficacité: B, essorage A
–  Eau / cycle: 56 l
–  Energie / cycle: 0,84 kWh
–  Classe d’émission de bruit: B
–  Bruit: 76 dB(A)
–  Mesures: H x L x P 850 x 595 x 585 mm
–  Raccordement: 400 V 3LNPE, 10 A, 3200 W

–  Lavatrice per case plurifamiliari, 8 kg, bianca
–  Ideata per un uso intenso e la lunga dur.ata: 

cerniera dell’oblò rinforzata, maniglia dell’oblò 
profilata, pregiato cestello, parete laterale 
rafforzata

–  Display LCD con cifre bianche
–  23 programmi principali: Eco, Antiallergia, 

Rapido 40 °C – 40 Min 60 °C – 60 Min, 
Camicie, Biancheria da letto, Extra risciacquo  
e Antipiega

–  Partenza ritardata: 0 – 24 ore
–  Struttura Quattro™: robusto telaio interno 

con 4 ammortizzatori per una maggiore 
stabilità e minori vibrazioni

–  Vasca in acciaio inox
–  SteelSeal™: guarnizione di tenuta dell’oblò 

che non necessita manutenzione, senza 
soffietto. 20 anni di garanzia.

–  Blocco per l’oblò a sinistra, non modificabile
–  Velocità di centrifuga 1600 U / min.

Caratteristiche tecniche:
Consumi (Eco 40 – 60)
–  Classe energetica: B, centrifuga A
–  Acqua / ciclo: 56 l
–  Energia / ciclo: 0,84 kWh
–  Classe di emissione di rumore aereo: B
–  Rumore: 76 dB(A)
–  Dimensioni: A x L x P 850 x 595 x 585 mm
–  Allacciamento: 400 V 3LNPE, 10 A, 3200 W

W6 EEV Fr. 2990.–
 inkl. MwSt./ VRG

W6 EEV Fr. 2990.–
 TVA / TAR inclus

W6 EEV Fr. 2990.–
 IVA / TAR inclusi

8 kg

1600

256 mm

20
years warranty  
ASKO door sealing20

years warranty  
ASKO door sealing
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–  Mehrfamilienhaus-Wärmepumpentrockner 
Logic, 8 kg in weiss 

–  LCD-Display mit weissen Ziffern 
–  10 Hauptprogramme
–  Optionen: Extratrocknung, Knitterschutz von  

1 bis 4 Stunden, Füllmengenvorwahl
–  Startzeitvorwahl: 0 – 24 Std.
–  5 Kugellager zur Stützung der Trommel und 

Sicherstellung einer dauerhaften 
Drehbewegung

–  Butterfly™-Trocknung: ununterbrochene 
Bewegung mit alternierender Rotation verteilt 
die Wäsche gleichmässig

–  Soft Drum™-System: verbessert die 
Luftzirkulation zwischen den Wäschestücken

–  Air Lift™-Treiber: verhindert das Verwickeln
–  Kondenswasserbehälter: 6 l mit Direktablauf
–  Anschlussschlauch für Kondenswasser – 

Direktablauf inbegriffen
–  Türanschlag rechts, wechselbar

Technische Daten:
Verbrauch (Standardprogramm)
–  Energieklasse: A++ A
–  Energie / Jahr: 236 kWh
–  Geräusch: 64 dB(A)
–  Masse: H x B x T 845 x 595 x 585 mm
–  Trommelvolumen: 112 l
–  Türöffnung: ø 34 cm, 180°
–  Anschluss: 230 V, 10 A, 700 W

–  Sèche-linge à pompe à chaleur Logic pour 
buanderies, 8 kg en blanc

–  Ecran LCD avec chiffres blancs sur face noir
–  10 programmes principaux
–  Options: séchage extra, cycle anti-froissage 

de 1 à 4 heures, présélection de la quantité  
de remplissage

–  Départ différé: 0 – 24 h
–  5 roulements à billes pour supporter le tambour 

et assurer une rotation durable
–  Butterfly™: mouvement en continu et rotation 

alternée afin d’éviter le tassement des 
vêtements

–  Soft Drum™: améliore la circulation d’air 
parmi les pièces de linge

–  Air Lift™: contre l’emmêlage de linge
–  Collecteur d’eau de condensation: 6 l avec 

évacuation directe
–  Tuyau d’évacuation d’eau directe
–  Charnière à droite, interchangeable

Caractéristiques techniques:
Consommation (programme standard)
–  Classe d’efficacité: A++ A
–  Energie / an: 236 kWh
–  Bruit: 64 dB(A)
–  Mesures: H x L x P 845 x 595 x 585 mm
–  Volume du tambour: 112 l
–  Ouverture de porte: ø 34 cm, 180°
–  Raccordement: 230 V, 10 A, 700 W

–  Asciugatrice a pompa di calore per case 
plurifamiliari Logic, 8 kg bianca

–  Display LCD con cifre bianche su sfondo nero
–  10 programmi principali
–  Opzioni: Asciugatura extra, Antipiega da  

1 a 4 ore, preselezione del carico
–  Partenza ritardata: 0 – 24 ore
–  5 cuscinetti a sfera per sostenere il cestello  

e assicurare un movimento rotatorio duraturo
–  Asciugatura Butterfly™: movimento 

ininterrotto con rotazione alternata per 
distribuire uniformemente la biancheria

–  Sistema Soft Drum™: migliora la circolazione 
dell’aria tra i capi di biancheria

–  Air Lift™: evita che si aggroviglino
–  Contenitore di condensa: 6 l con scarico diretto
–  Tubo flessibile di raccordo per l’acqua di 

condensa
–  Scarico diretto
–  Blocco per l’oblò a destra, modificabile

Caratteristiche tecniche:
Consumi (programma standard)
–  Classe energetica: A++ A
–  Energia / anno: 236 kWh
–  Rumore: 64 dB(A)
–  Dimensioni: A x L x P 845 x 595 x 585 mm
–  Volume cestello: 112 l
–  Apertura oblò: ø 34 cm, 180°
–  Allacciamento: 230 V, 10 A, 700 W

T6 EEV Fr. 2990.–
 inkl. MwSt./ VRG

ASKO T2 EEV Fr. 2990.–
 TVA / TAR inclus

ASKO T2 EEV Fr. 2990.–
 IVA / TAR inclusi

8 kg





Waschmaschine
–  Quattro™ Professionelles Federungssystem,  

das Vibrationen im Schleudermodus verhindert 
und den Geräuschpegel reduziert

–  Steel Seal™-Bullauge ohne Faltenbalg für  
bessere Hygiene. 20 Jahre Garantie

–  Active Drum™-Trommel  
Bewegt die Wäsche zur Trommelmitte, um die 
Textilien zu schonen

–  Induktionsmotor, der den Energieverbrauch  
und den Geräuschpegel senkt

Wäschetrockner
–  Air Lift™-Mitnehmerrippen zur Erhöhung der  

Effizienz und Reduktion der Trocknungsdauer

–  Soft Drum™-Trommel zur Verbesserung  
der Luft zirkulation der Wäsche und Erhöhung  
der Trocknungseffizienz

–  Butterfly™-Trocknung um das Verwickeln der  
Wäsche zu verhindern

–  Multifiltersystem 
Damit keine Flusen in das Trocknungssystem  
gelangen, welche die Trocknungszeit verlängern

Lave-linge
–  Quattro™ système de suspension professionnel 

qui empêche les vibrations en mode essorage  
et réduit le niveau sonore

–  Hublot Steel Seal™ sans soufflet en caoutchouc 
pour une meilleure hygiène. 20 ans de garantie

–  Tambour Active Drum™  
Dirige le linge au centre du tambour pour  
garantir une usure minimale de vos textiles

–  Moteur à induction qui réduit la consommation 
d'énergie et le niveau sonore

Sèche-linge
–  Aubes Air Lift™ pour accroître l’efficacité  

du séchage et réduire sa durée

–  Tambour Soft Drum™ pour améliorer la  
circulation de l’air autour du linge et augmenter 
l’efficacité du séchage

–  Séchage Butterfly™ pour éviter que le linge  
ne s’emmêle

–  Système Multifiltre  
Pour éviter que les peluches pénètrent dans 
l'appareil et prolongent la durée de sèchage

Lavatrice
–  Sistema di ammortizzazione professionale  

Quattro™, che elimina le vibrazioni durante  
la centrifuga e riduce il livello di rumorosità

–  Oblò Steel Seal™ senza guarnizione di gomma, 
per una maggiore igiene. 20 anni di garanzia

–  Cestello Active Drum™ 
Convoglia la biancheria al centro del cestello  
per non rovinare i capi

–  Motore a induzione, che riduce il consumo  
energetico e il livello di rumorosità

Asciugatrice
–  Trascinatori Air Lift™ per aumentare l’efficienza 

e ridurre la durata dell’asciugatura

–  Cestello Soft Drum™ per migliorare il flusso 
dell’aria tra i capi e aumentare l’efficienza  
dell’asciugatura

–  Asciugatura Butterfly™ per evitare  
l’aggrovigliarsi della biancheria

–  Sistema Multifiltro 
Per impedire che la lanugine finisca nell’appa-
recchio prolungando la durata dell’asciugatura



5 Jahre Garantie
FORS bietet als erste Firma in der Schweiz seit  
2015 eine 5-jährige Garantie (FORS Swiss Garantie 5) 
sowie eine Anschlussgarantie (FORS Swiss Security 8) 
für insgesamt 8 Jahre für alle Haushaltgeräte an.  
Darin enthalten sind die Marken FORS, Liebherr, ASKO, 
De Dietrich, Brandt, Falmec, Brema und Indel B.

Garantie de 5 ans
Depuis 2015, FORS est la première entreprise  
de Suisse à proposer une garantie de 5 ans  
(FORS Swiss Garantie 5) ainsi qu’une prolongation  
de garantie (FORS Swiss Security 8), soit un total  
de 8 ans pour tous les appareils électroménagers.  
En font partie les marques FORS, Liebherr, ASKO,  
De Dietrich, Brandt, Falmec, Brema et Indel B.

5 anni di garanzia
Dal 2015, FORS è la prima impresa in Svizzera  
a proporre una garanzia di cinque anni (FORS Swiss 
Garantie 5) e un’estensione di garanzia (FORS Swiss 
Security 8) per un periodo totale di 8 anni per tutti  
gli elettrodomestici per uso domestico. Ne fanno parte 
i marchi FORS, Liebherr, ASKO, De Dietrich, Brandt, 
Falmec, Brema e Indel B.


